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INHALT

Eine ganz neue Welt der Innovation, Leistung und Sicherheit. Wo herausragende Technik 
umsichtig mit Menschen und Umwelt auf reisen geht. 
In zwei Worten: IVECO BUS.

MAGELYS DAILY
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UNSERE GESCHICHTE
ISOBLOC, 1938 im Salon de Paris vorgestellt, war der erste moderne Reisebus in Europa mit selbsttragendem Aufbau und Heckmotor. 
Unten ist das Modell von 1947 abgebildet.
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MENSCHEN UND FAHRZEUGE, WELCHE DIE WELT IN EINE NEUE ÄRA FÜHRTEN

GIOVANNI AGNELLI

1866 - 1945
Fiat-Gründer

CONRAD DIETRICH MAGIRUS 

1824 - 1895
Magirus-Gründer,

später Magirus Deutz

JOSEPH BESSET 

1890 - 1959
Gründer der Société

Anonyme des établissements
Besset

Die Marken und Logos Isobloc, Chausson, Berliet, Saviem, Fiat Veicoli Industriali und Magirus Deutz sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

JOSEF SODOMKA

1865 - 1939
Sodomka-Gründer,

später Karosa
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Fiat

ÜBER HUNDERTJÄHRIGE ERFAHRUNG UND EXPERTISE
IVECO BUS ist tief in der Geschichte öffentlicher Verkehrsmittel verwurzelt, die bis in die Zeit zurückreicht, in welcher das Motorfahrzeug die Pferdekutsche 
ablöste. Wir sind stolz, die historischen Innovationen und den Pioniergeist namhafter Unternehmen und Marken bewahren und fortführen zu können, die das 
Design und den Bau von Bussen geprägt haben: Fiat, OM und Orlandi in Italien, Berliet, Renault, Chausson und Saviem in Frankreich, Karosa in der Tschechischen 
Republik, Magirus-Deutz in Deutschland und Pegaso in Spanien, um nur einige zu nennen. Mit diesen wertvollen Ideen, Innovationen und dem spezifischen  
Know-how blickt IVECO BUS zuversichtlich und entschlossen in die Zukunft, denn neue und bedeutende Seiten unserer Geschichte gilt es noch zu schreiben.
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UNSERE WERTE
VIER GRUNDPFEILER, EINE MISSION
IVECO BUS plant, entwickelt und vermarktet innovative und leistungsstarke Fahrzeuge für den öffentlichen Personenverkehr weltweit. Unsere Unternehmenswerte 
beruhen auf vier Grundpfeilern, die unsere Stärken sowie ein Optimum aus Qualität, Komfort, Design und Wirtschaftlichkeit sicherstellen.



TECHNOLOGIE
DAS BESTE AN DIESEL- UND ALTERNATIVEN ANTRIEBEN IN EINER 
MASSGESCHNEIDERTEN FAHRZEUGKONSTRUKTION.

NACHHALTIGKEIT
WIR ERFÜLLEN DAS BEDÜRFNIS NACH MOBILITÄT MIT EINEM  
SICHEREN UND NACHHALTIGEN SYSTEM.

HOCHWERTIGKEIT
ANSPRECHENDER, WERTIGER UND INTELLIGENTER  
DENN JE.

WIRTSCHAFTLICHKEIT
BRANCHENFÜHRENDE TECHNOLOGIE, AUSGERICHTET AUF DIE 
BEDÜRFNISSE DER KUNDEN NACH EFFIZIENZ, ZUVERLÄSSIGKEIT  
UND WIRTSCHAFTLICHKEIT.
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NACHHALTIGKEIT
EFFIZIENTE PERSONENBEFÖRDERUNG IST NACHHALTIG
IVECO BUS setzt klimafreundliche Lösungen ein, um zur effektiven Reduzierung von Treibhausgasemissionen beizutragen. Nutzen mehr 
Menschen öffentliche Verkehrsmittel, werden weniger Lärm und CO2 Emissionen pro Person verursacht und so eine nachhaltige ökologische 
Zukunft sichergestellt.

ENGAGEMENT UND MOTIVATION
Von der obersten Führungsebene bis zu allen Beschäftigten verschreibt sich IVECO BUS diesem Prozess voll und ganz: von der Förderung 
immer nachhaltigerer Mobilität bis zur Reduzierung der negativen Auswirkungen der Produktionsprozesse auf die Umwelt, von Initiativen 
des Vertriebsnetzes bis zu Maßnahmen, von denen die lokale Bevölkerung profi tiert.

100% UMWELTFREUNDLICH
Durch effi ziente Nutzung der natürlichen Ressourcen, mit besonderem Augenmerk auf vernünftige Nutzung von Wasser- und Energiequellen, 
Minimierung der Abfallproduktion und effi zientes Abfallmanagement, will IVECO BUS die Auswirkungen seiner Entwicklungs- und 
Produktionsprozesse reduzieren.

WORLD CLASS MANUFACTURING
Für die Entwicklung umweltfreundlicher Prozesse und Produkte sowie die Erzielung erstklassiger Produktionsstandards folgt IVECO BUS den 
Grundsätzen des „World Class Manufacturing“ (WCM), einem innovativen japanischen Verfahren, das auf kontinuierlicher Verbesserung beruht.
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TECHNOLOGIE
KRAFTSTOFF SPAREN WAR NOCH NIE SO EINFACH
Alle unsere Fahrzeuge werden durch neue Euro-VI-Motoren mit der von FPT Industrial patentierten HI-SCR-Technologie (High-effi ciency 
Selec-tive Catalytic Reduction) angetrieben, die für Leistungsmaximierung bei gleichzeitiger Minimierung des Kraftstoffverbrauchs stehen. 
Die durch zahlreiche Patente geschützte und insbesondere für Busse mit Heckmotoren mit hohen Anforderungen an Kühlung sowie 
für Stadtbusse, mit niedrigen Dienstgeschwindigkeiten und häufi gen Stopps geeignete Technologie bietet eine einfache und wirksame 
Lösung zur Reduzierung von CO2-Emissionen und Kraftstoffverbrauch, während gleichzeitig mehr Leistung und mehr Drehmoment 
zur Verfügung stehen.

DIESELPARTIKELFILTER-REGENERATION? NEIN DANKE.
IVECO BUS ist das erste Unternehmen in der Branche, daß die HI-SCR-Lösung (Selektive Katalytische Reduktion) bei seiner BUS-Baureihe 
anbietet, die den Euro VI-Standards entspricht.
 Das System ohne Abgasrückführung greift nicht in den Verbrennungsprozess ein: Der Motor saugt nur saubere frische Luft an, die nicht 

 mit heißem rückgeführtem Abgas gemischt ist.
 Das HI-SCR-System spritzt keinen Kraftstoff in das Abgassystem ein um den Partikelfi lter zu regenerieren. So wird eine hohe 

 Abgastemperatur vermieden.

+  KEINE ABGASRÜCKFÜHRUNG (AGR)

+  KEIN THERMISCHER SCHOCK, UM DEN DPF 
(DIESELPARTIKELFILTER) ZU REINIGEN

+  KEIN EINGRIFF DURCH DEN FAHRER NÖTIG

+  LÄNGERE WARTUNGSINTERVALLE FÜR 
GERINGERE BETRIEBSKOSTEN

+  HÖHERE EFFIZIENZ UND NIEDRIGERER 
KRAFTSTOFFVERBRAUCH

+  EINFACHES UND ZUVERLÄSSIGES SYSTEM
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MOTOR

NACHBEHANDLUNGSSYSTEM
HARNSTOFF-TANK

HARNSTOFF- 
EINSPRITZUNG

COCDPFDOC

SCR



WIRTSCHAFTLICHKEIT
DER FAHRZEUG-VERKAUFSPREIS IST NUR EINE SEITE 
DER MEDAILLE 
Wie viel kostet ein Bus? Sie zahlen den Verkaufspreis, das ist richtig. Wie sieht es 
aber bei Kosten für Wartung und Kraftstoff aus? Wenn wir von Kosten sprechen, 
sprechen wir also von den Gesamtbetriebskosten: dem einzigen Maß für eine gute 
langfristige Investition.

TCO: GENAUER ERKLÄRT
Die Gesamtbetriebskosten (TCO: Total Cost of Ownership) setzen sich aus vielen 
Komponenten zusammen:

 Verkaufspreis
 Kapitalkosten
 Kosten für Wartung und Reparatur
 Kraftstoff- und Harnstoffverbrauch
 Restwert
 Fahrergehalt
 Versicherungen
 Steuern und Mautgebühren usw.

Wir sind stets bestrebt, den fahrzeugspezifi schen Kostenanteil über die gesamte 
Lebensdauer des Fahrzeugs hinweg zu optimieren. 

Das Ergebnis: Eine höhere Kundenzufriedenheit durch umfassende 
Einsparungen und einen höheren Wiederverkaufswert.
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WERTIGKEIT
HOHE ANZIEHUNGSKRAFT
Das Produktdesign von IVECO BUS ist sofort wiedererkennbar. Moderne und gefällige Linien sorgen für beste aerodynamische Eigenschaften 
und vermitteln ein Gefühl von Eleganz, Prestige und Innovation. Ob in der Stadt oder über Land – die Fahrzeuge von IVECO BUS sind stets 
ein Blickfang auf den Straßen.

DER HOHE WERT EINES SCHÖNEN DESIGNS
Neben dem durchgängigen Design, welches das neue IVECO BUS-Produktprogramm auszeichnet, gibt es zahlreiche weitere Aspekte, die 
von unserer Designaffi nität beeinfl usst werden. Im Rahmen der Komponentenrationalisierung werden verschiedene Modelle ausgehend 
von einer gemeinsamen Plattform konstruiert, wodurch sich schnellere Produktionszeiten ergeben. Alle Komponenten können einfach 
und schnell ausgetauscht werden, was wiederum Wartungsarbeiten erleichtert und Ausfallzeiten reduziert.

HOHER KOMFORT FÜR ALLE
Maximaler Komfort für Fahrer und Passagiere steht für uns an erster Stelle. Moderne und sehr komfortable Sitze, die ergonomische 
Anordnung der Bedienelemente, einfache Klimaregulierung und gute Sichtverhältnisse sorgen selbst bei längeren Fahrten für einen 
entspannten und konzentrierten Fahrer. Die Passagiere werden in Stadtbussen von einem niedrigen Ein- und Ausstieg sowie einem hellen 
und großzügigen Platzangebot empfangen. In Reisebussen werden sie von höchstem Komfort sowie einem ruhigen und entspannendem 
Innenraum verwöhnt.

entspannten und konzentrierten Fahrer. Die Passagiere werden in Stadtbussen von einem niedrigen Ein- und Ausstieg sowie einem hellen 
und großzügigen Platzangebot empfangen. In Reisebussen werden sie von höchstem Komfort sowie einem ruhigen und entspannendem 
Innenraum verwöhnt.
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PRODUKTIONSWERKE
WO IMMER SIE AUCH SIND, WOHIN SIE AUCH GEHEN, WIR SIND DA
Es gibt viele Gelegenheiten, bei denen Sie die Gegenwart von IVECO BUS spüren und sehen können. Zunächst einmal in den modernen 
Werken, in denen unsere Busse produziert und Arbeit und Fortschritt für die umliegenden Gemeinden geschaffen werden. Darüber hinaus 
sind wir durch unser flächendeckendes Händler, Vertriebs- und Servicenetz für alle aktuellen und zukünftigen Anliegen unserer Kunden auf 
fünf Kontinenten erreichbar.

BRESCIA, ITALIEN
Minibusse , Euromid i  Fahr geste l le

VYSOKÉ MÝTO, TSCHECHISCHE REPUBLIK
Stadtbusse , Über landbusse

SUZZARA, ITALIEN
Minibusse

NANJ ING, CHINA
Minibusse

ROSSLYN, SÜDAFRIKA
Stadtbusse , Über landbusse

DANDENONG, AUSTRALIEN
Minibusse , Fahr geste l le

SETE LAGOAS, BRASILIEN
Minibusse , Fahr geste l le

CORDOBA, ARGENTINIEN
Fahr geste l le

ANNONAY, FRANKREICH
Fahr geste l le , Re isebusse , Stadtbusse
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SUZZARA
Mit einer Fläche von beinahe 200.000 m2 und jährlich über 50.000 produzierten Fahrzeugen des Modells 
Daily ist Suzzara in Italien ein bedeutender europäischer Hersteller von Kastenwagen und Minibussen.

VYSOKÉ MÝTO
Mit einer Fläche von mehr als 225.000 m2 und über 3.000 produzierten Fahrzeugen pro Jahr ist Vysoké 
Mýto (Tschechische Republik) Heimat der geschichtlich bedeutenden Unternehmen Sodomka und Karosa, 
ein führender europäischer Hersteller von Stadt und Überlandbussen.

BRESCIA
Das Werk Brescia ist die Heimat des mittelgroßen Nutzfahrzeugmodells Eurocargo und des Fahrgestells 
Euromidi und seit 2016 werden die Minibusaufbauten für Überland- und Schulbusse fertig gestellt.

ANNONAY
Das von Joseph Besset gegründete Werk in Annonay in Frankreich ist heute das Zuhause des Stadtbusses 
Urbanway und des Reisebusses Magelys. Das Werk produziert jährlich über 1.200 hochmoderne, innovative 
Fahrzeuge für den Personentransport.
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CREALIS NEUE ELEGANZ IN DER STADT

Mit seinem einzigartigen Design, seinen aerodynamischen Linien und den hochwertigen Oberfl ächen ist der Crealis weitaus mehr als ein Bus: er ist ein wertvolles 
neues Instrument für die modernen und dynamischen Städte von heute.

Als Pionier und führender Hersteller im Busschnellverkehr (Bus Rapid Transit - BRT) Segment hat IVECO BUS nahezu 500 Busse des Modells Crealis produziert, 
die bereits in Betrieb sind. Das ist eine großartige Erfolgsgeschichte, die die Bedeutung dieser Transportmittel als effi ziente Alternative zu Straßenbahnen bestätigt.

Crealis wurde in Frankreich konstruiert und produziert, einem für Stil und Mode bekannten Land, und er wurde darauf ausgelegt, seine Leistung in komplexen neuen 
städtischen Infrastrukturen zu erbringen und damit neue Fahrgäste anzuziehen.
Crealis ist die perfekte Lösung, um die Verschmutzung der Städte wirkungsvoll zu bekämpfen, dank seiner umfangreichen Palette an umweltfreundlichen 
Antrieben.

EFFIZIENZ
AUSSERGEWÖHNLICHE MOBILITÄT
VIELSEITIGES LAYOUT
NIEDRIGE UND SKALIERBARE 
INFRASTRUKTURKOSTEN

DESIGN
HOCHWERTIGE OBERFLÄCHEN
EXKLUSIVE ANPASSUNG DES 
INNENRAUMS

KOMFORT UND 
ZUGÄNGLICHKEIT
AUSGEZEICHNETE SICHT IM INNEREN
GROSSE TRANSITZONEN

NACHHALTIGKEIT
ALTERNATIVE ANTRIEBE
VERSCHIEDENE MOTORISIERUNGEN



1818

DAS KONZEPT DES BUS RAPID TRANSIT 
(BRT)

DIE FLEXIBILITÄT EINES BUSSES MIT DER EFFIZIENZ EINER STRASSENBAHN
Das Konzept des Bus Rapid Transit (BRT) wurde in den späten 1990er-Jahren entwickelt, als 
Straßenbahnen als fi nanziell nicht überlebensfähig betrachtet wurden. Es wurde schnell zur 
Erfolgsgeschichte von IVECO BUS.

Das BRT-System basiert auf einer Kombination aus Infrastruktur, Fahrzeugen und Betrieb: 
spezielle Busspuren mit allen Möglichkeiten, einen schnellen, häufi gen und regelmäßigen Dienst zu 
gewährleisten. Darüber hinaus integriert es perfekt alle vorhandenen hochwertigen Dienste 
und Betriebssysteme.

SCHNELLER EINSATZ BEI NIEDRIGEN INFRASTRUKTURKOSTEN
Das BRT-System kann überall eingesetzt werden, unabhängig davon, wie komplex das städtische 
Umfeld ist. Es kann in bestehende Infrastrukturen wie z.B. die Busdepotorganisation vollständig 
integriert werden. Die Einrichtung des BRT-Systems erfordert weniger Aufwand und Kosten als 
die einer Straßenbahnlinie.

SKALIERBARE ERWEITERUNG UND STRUKTURELLER EFFEKT
Das BRT-Konzept lässt sich entsprechend den Anforderungen und fi nanziellen Möglichkeiten der 
Städte problemlos erweitern. Es verleiht den Städten eine moderne Anmutung mit seinen sofort 
wiedererkennbaren Linienbussen.



EFFIZIENZ
Crealis ist darauf ausgelegt, die Herausforderungen aller verkehrsreichen Städte zu bewältigen. Bei 
einer steigenden Zahl von Menschen, die jetzt auf den öffentlichen Verkehr umsteigen, ist seine 
Konzeption an die hohe Fahrgastkapazität angepasst. 
Dank seiner Wendigkeit befördert der Crealis Personen problemlos in jeden Stadtbezirk und sorgt 
dafür, dass sie zu der neuen verbundenen Stadt von morgen dazugehören.
Zukunft mit Telematik: Fahrzeuge von IVECO sind kompatibel mit „ITxPT”.

DESIGN
Die an Straßenbahnen erinnernde Frontansicht mit eleganten Radabdeckungen und extrem großen 
Glasfl ächen akzentuiert die Buslinien und betont den charismatischen Eindruck der neuen Crealis-Generation.
Sein attraktives Design und die hochwertigen Oberfl ächen vermitteln eine einzigartige Erfahrung für 
Reisen mit Komfort und Stil. Das erfahrene Team von IVECO BUS bietet maßgeschneiderte Dienste 
für Crealis mit exklusivem Innenambiente vom Boden bis zum Dach je nach Kundenwunsch.

KOMFORT UND ZUGÄNGLICHKEIT
Crealis bietet eine intelligente Raumnutzung und eine ausgezeichnete Sicht von innen, was die 
Sicherheit von Fahrgästen und Fahrer gleichermaßen verbessert. Für maximale Helligkeit sorgen große 
Glasfl ächen und die blaue LED-Beleuchtung, die eine entspannte Atmosphäre schafft.
Außerdem sorgen vier 1.200 mm breite Türen einschließlich der Vordertür und die breiten Transitzonen 
für problemlosen Fahrgastfl uss und vollständige Zugänglichkeit für behinderte Personen.

NACHHALTIGKEIT
Crealis ist mit verschiedenen Motoren verfügbar : Von Erdgas über HVO, XTL bis hin zum 
Vollhybridmotor. Dies unterstreicht das starke Engagement von IVECO BUS für effi zienten und 
nachhaltigen öffentlichen Personentransport.

19

LÄNGE (m)

DIESEL / HVO / XTL NATURAL POWER HYBRID

TECTOR 7 CURSOR 9 CURSOR 8 TECTOR 7

210 kW - 286 PS 228 kW - 310 PS 265 kW - 360 PS 294 kW - 400 PS 213 kW - 290 PS 243 kW - 330 PS SERIELLER HYBRID 
ARRIVE & GO

12

18

19
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URBANWAY. DER NEUE STADTBUS.

Urbanway ist der neue Niederfl ur-Stadtbus von IVECO BUS für den öffentlichen Personentransport.

Der Urbanway zeichnet sich durch einen hohen Standard beim Komfort für Passagiere und Fahrer, bei der Fahrgastkapazität, den verfügbaren Fahrzeuglängen, 
beim Antriebssystem, der Innenraumgestaltung und der Wirtschaftlichkeit aus.

+   Ein neuer, widerstandsfähigerer und gleichzeitig leichterer Aufbau kann sowohl mit den neuen Dieselmotoren Tector 7 und Cursor 9, als auch mit dem neuen 
 Cursor 8 Erdgasmotor – alle Motoren natürlich in Euro VI-Version – kombiniert werden 
+   Das intelligente Design wird durch die neue Beleuchtung und den eleganten, einladenden Innenraum noch untermauert
+   Der Fahrerbereich mit erhöhter Sitzposition ist großzügig ausgestattet und entspricht vollständig den Empfehlungen des EBSF (European Bus System of the Future)
+   Urbanway vereint Design mit Spitzentechnologie und intelligenter Konstruktion

Der Urbanway ist in drei Längen erhältlich: 10,5 m, 12 m und 18 m.

FAHRGASTRAUM
NEUE LED-OBERLICHTER
EFFIZEINTE KLIMAANLAGE
NEUE SITZE

FAHRERBEREICH
EBSF-KONFORM
THERMOKOMFORT
OPTIMIERTER STAURAUM

DESIGN
NEUE LED-BELEUCHTUNG
EINFACHE WARTUNG
ZAHLREICHE HOCHWERTIGE
OPTIONEN

EFFIZIENZ
EURO VI HI-SCR - 
EINZIGARTIGE TECHNOLOGIE
NEUE TECTOR 7 UND CURSOR 9 
MOTOREN
BIS ZU 800 kg LEICHTER

ZUKUNFT MIT TELEMATIK
KOMPATIBEL MIT ITxPT
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NEUER FAHRGASTRAUM 
Mit dem geräumigeren Innenraum und einer einladenden Atmosphäre setzt der Euro-VI-Bus neue 
Maßstäbe im öffentlichen Verkehr. Dank des kompakten Triebstrangs und der neuen Position der 
Mitteltür dürfen die Fahrgäste eine hervorragende Zugänglichkeit und einen großzügigen Niederflur-
Innenraum genießen. Der neue Sitzkomfort und die ansprechende LED-Beleuchtung garantieren 
einen angenehmen Aufenthalt.
Höchster Klimakomfort durch spezielle Luftkanäle und Türluftschleier, die für eine deutlich effizientere 
Luftverteilung sorgen, schafft ideale Reisebedingungen. Zahlreiche Optionen wie farbiges Licht, 
Innenraumfarben und -materialien bei Verkleidungen und Sitzen tragen zum Wohlbefinden an Bord bei.
Urbanway: die „Lounge in der Stadt“.

DIE NEUE REFERENZ FÜR EINEN FAHRERPLATZ AUF HÖCHSTEM 
NIVEAU
Die bei Fahrern sehr beliebte erhöhte Fahrerposition bietet nicht nur eine sehr gute Sicht auf die 
Straße, sondern sorgt auch für ein entspanntes Fahren. Damit bietet das Fahrzeug einen besseren 
Schutz vor Verkehrsunfällen und eine angenehme Position zur Begrüßung der Fahrgäste. 
Der komplett überarbeitete, geräumige und ergonomische Fahrerbereich des Urbanway ist mit 
praktischen Funktionen ausgestattet und lässt seinen Fahrer so alle täglichen Aufgaben unter besten 
Bedingungen ausführen. Viel Platz, perfekte Ergonomie des Armaturenbrettes und ausreichend 
Stauraum zählen zu den wichtigsten Merkmalen des neuen Fahrerbereichs. 
Das Heizsystem wurde ebenfalls vollständig modernisiert und arbeitet äußerst effizient; mit 6 
Lüftungsauslässen gewährleistet es eine optimale Klimatisierung.
Und ein Top-Fahrer verdient nun mal einen Top-Arbeitsplatz. 

KOMPLETT NEUES DESIGN
Der Urbanway profitiert von einer komplett neuen Konstruktion. Dadurch können Elemente im 
Außen- und Innenbereich geschickt und einfach untergebracht werden, wodurch sich höchster 
Komfort für Fahrer und Passagiere und eine optimale Wartungszugänglichkeit ergeben.
Auch in den Fahrzeugaufbau wurden elegant neue Elemente eingegliedert. Neue Frontscheinwerfer 
mit LED-Tagfahrlicht und ein neues Heckleuchtenmodul mit kompletten LED Elementen für Brems- 
und Blinklicht, Schluss- und Rückfahrleuchten.
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DER RICHTIGE ANTRIEB FÜR JEDE ANWENDUNG
Die neue Bauweise macht den Urbanway so vielseitig, dass selbst verschiedene Motoren und deren Einbauvarianten spielend darin Platz finden, wie z. B.: 
Tector 7 für Diesel / HVO / XTL, Cursor 9 für DIESEL / HVO / XTL und Natural Power für CNG oder Biomethan.

TECTOR 7 DIESEL / HVO / XTL 
HOHER WIRKUNGSGRAD

+   Leichter, kompakter Längseinbau 
+   Höhere Fahrgastkapazität: bis zu 10% mehr als bisher 
+   Angemessene Motorleistung mit 210 kW (286 PS) 
+   Außerordentliches Kraftstoff-Einsparpotenzial

CURSOR 9 DIESEL / HVO / XTL  
HOHE LEISTUNG

+   Bis zu 1700 Nm Drehmoment, nimmt es mit jeder Ar t von Topografie auf  
+   Optimale Zugänglichkeit für Wartungszwecke 
+   Quer eingebaut lässt der Cursor 9-Motor viel Raum für einen schnellen, 
 effizienten Fahrgastfluss auch an der Hecktür 
+   Leistungsfähigere Klimatisierung

CURSOR 8 NATURAL POWER 
LANGJÄHRIGE ERFAHRUNG

+   213 kW (290 PS) - (12 m) bzw. 243 kW (330 PS) - (18 m) Antriebsleistung 
+   Bis zu 1.300 Nm Drehmoment 
+   Niedrige Emissionen, biogaskompatibel 
+   Gleiche Technologie wie EEV für einfachen Aufbau einer CNG-Fahrzeugflotte 
+   Biomethantauglich

SERIELLER HYBRIDANTRIEB
HOHE WIRTSCHAFTLICHKEIT

+   Neuer „Electrical Vehicle“-Modus mit Arrive & Go  
 (rein elektrisches Fahren) 
+   Neuer Econometer 
+   Nachweislich hohes Kraftstoff-Einsparpotenzial 
 und Verringerung des CO2-Ausstoßes 
+   Anerkanntes agiles und reaktives Fahrverhalten

LÄNGE (m)

DIESEL / HVO / XTL NATURAL POWER HYBRID

TECTOR 7 CURSOR 9 CURSOR 8 TECTOR 7

210 kW - 286 PS 228 kW - 310 PS 265 kW - 360 PS 294 kW - 400 PS 213 kW - 290 PS  243 kW - 330 PS SERIELLER HYBRID 
ARRIVE & GO

10,5

12

18
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TECTOR 7. HOHE EFFIZIENZ.

Urbanway Tector heißt das smarte Design für die urbane Mobilität mit höchsten Ansprüchen 
wie Fahrgastkapazität und Sparsamkeit. 

Das neue Längslayout des Motors ist eine solide Konstruktion ohne Winkelgetriebe: Der beste Kompromiss 
für Leistung, Verbrauch und Wartungsfreundlichkeit

+   Neuer Motor speziell für Einsätze in der Stadt für Urbanway und Crossway
+   Niedriger Kraftstoffverbrauch, sowohl in Bezug auf den Betrieb, als auch auf die SORT-Werte
+   Bis zu 800 kg Gewichtseinsparung mit verbesserter Gewichtsverteilung
+   Verfügbar in den Längen 10,5 und 12 m mit bis zu 39 Sitzplätzen
+   Um bis zu 7 Plätze höhere Fahrgast-Gesamtkapazität im Vergleich zu Euro V
+   Tageslicht durch das Heckfenster
+   Zukunft mit alternativen Kraftstoffen: Fahrzeuge von IVECO sind kompatibel mit HVO und XTL.



25

Alles am Urbanway ist auf Produktivität und Wartung ausgelegt. 

+   Geringerer Zeitaufwand für die Wartung 
+   Niedriger Geräuschpegel und wenig Vibrationen 
+   Exzellente Zugänglichkeit über die Hecktür  
+   Motorraum einfach von allen Seiten aus zugänglich  
+   Zukunft mit alternativen Kraftstoffen: Fahrzeuge von IVECO sind kompatibel mit HVO und XTL

SMART UND EINFACH

Die Frontklappe ermöglicht einen guten Zugang 
zur Klimaeinheit für den Fahrerbereich und zum 
Wasserbehälter für die Scheibenwaschanlage.
Das schwenkbare Scheinwerfergehäuse bietet 
schnellen Zugang zu den Lampen.

Filter und Flüssigkeitsbehälter wurden 
zusammengelegt und erleichtern so die 
täglichen Kontrollen.

Jedes Karosserieteil ist verschraubt und 
damit einfach und schnell austauschbar.

Leichter Zugang zum Motorraum über 
verschiedene, leicht zu öffnende Klappen.

CURSOR 9. HOHE LEISTUNG.
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CURSOR 8 NATURAL POWER. GROSSE ERFAHRUNG.

26

Im Laufe der letzten 20 Jahre hat IVECO BUS Natural Power als Antriebsalternativ zu Erdöl entwickelt.

Busse mit Erdgasmotoren sind geräuschärmer und frei von Feinstaubemissionen.

+   Neue Baureihe, selbe Technologie: Urbanway mit Cursor 8 Natural Power-Motor 
+   Breit gefächertes Angebot an Erdgasfahrzeugen für Städte: Urbanway und BRT Crealis sowie Daily Minibusse, IVECO Stralis als Lieferwagen oder Müllfahrzeug 
+   Zukunft mit Biogas: IVECO Natural Power-Fahrzeuge sind mit Biomethan kompatibel
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Ein Serieller Hybrid mit Batterien hat sich als das richtige Konzept für den urbanen Verkehr mit geringem Tempo erwiesen. Mit Euro VI verbessert IVECO BUS seine 
Alternativantriebe überdies durch eine neue Vollhybrid-Bus-Serie in den Längen 12 und 18 m, die alle Bedürfnisse der nachhaltigen Mobilität abdeckt: weniger Emissionen, 
geringere Geräuschentwicklung und höhere Produktivität.
Steigerung der Produktivität:

+   Serieller Hybrid mit Batterien für eine gleichmäßige und kraftvolle  
 Beschleunigung 
+   15 Fahrgäste zusätzlich im Vergleich zur Vorgängergeneration dank  
 Gewichtseinsparung 
+   Geringere Betriebskosten durch Kraftstoffeinsparung dank  
 Hybrid-Antriebsstrang 
+   Verbrauchsschonendes Fahren dank Econometer im Armaturenbrett

Neues Fahrerlebnis:

+   Vor Haltestellen schaltet sich der Dieselmotor automatisch aus,  
 wenn die Geschwindigkeit unter 20 km/h sinkt  
+   Um 7 dB niedrigeres Geräuschniveau im Elektromodus im Vergleich zum  
 Dieselmotor-Betrieb  
+   Emissionsfreier und vibrationsarmer elektrischer Antrieb 

VOLLHYBRID. HOHE WIRTSCHAFTLICHKEIT.

WIRTSCHAFTLICHKEIT
MEHR FAHRGÄSTE

EFFIZIENZ
INTELLIGENTE TECHNIK

GERÄUSCHLOS
ZEV MODE

NACHHALTIGKEIT
EMISSIONSREDUZIERUNG CO2 & NOx
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CROSSWAY. DER GELDVERDIENER.

Konzipiert für den Überland- und leichten Stadtverkehr ist der Crossway ein zuverlässiges und universell einsetzbares Arbeitstier,  
das durch seine überzeugenden Eigenschaften zum meistverkauften Überlandbus in Europa wurde.

+   Die Ideallösung für die Personenbeförderung auf Kurz- und Mittelstrecken 
+   Mit Millionen unter allen Bedingungen gefahrenen Kilometern bietet der Crossway eine hohe Zuverlässigkeit 
+   Produktivität ist der Grundgedanke des neuen Crossway: das beste Preis-Leistungs-Verhältnis am Markt, Kraftstoffeffizienz,  
 lange War tungsintervalle, verbesserte Sicherheit und viele weitere Neuerungen

Drei Längen (10,8 m, 12 m und 13 m) und viele verschiedene Möglichkeiten bei der Sitzplatzanordnung machen die Busse aus der Crossway-Reihe 
zum besten und flexibelsten Transportmittel.

DESIGN
MODERNE AUSFÜHRUNG
EINFACHE WARTUNG

WIRTSCHAFTLICHKEIT
BRANCHENWEIT GERINGSTE 
GESAMTBETRIEBSKOSTEN

VIELSEITIGKEIT
DREI LÄNGEN (10,8 m, 12 m und 13 m)
VIELE VERSCHIEDENE MÖGLICHKEITEN 
BEI DER SITZPLATZANORDNUNG

FAHRERPLATZ
THERMOKOMFORT
OPTIMIERTER STAURAUM
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BEREIT FÜR NEUE HERAUSFORDERUNGEN
Das neue Konzept unserer Konstrukteure und Designer ist eine Mischung aus Eleganz und modernem 
Look; ein rationaler Ansatz mit Ausrichtung auf Qualität, Kundenbedürfnisse und einfache Wartung. 
LED-Technologie bei der Innen- und Außenbeleuchtung bedeutet Umweltverträglichkeit, längere 
Lebensdauer und geringen Energieverbrauch. Die Stauräume unter dem Fahrgastboden bieten den 
Reisenden für ihr Gepäck auch auf Mittel- und Langstrecken ausreichend Platz.

HOHER KOMFORT, HOHE SICHERHEIT, HOHE EFFIZIENZ
Die Fahrzeuglängen wurden erweitert, wodurch sich mehr Komfort für Fahrer und Passagiere ergibt. 
Durch das elektronisch geregelte Fahrwerk und weitere standardmäßige Sicherheitssysteme kommen 
Sie mit dem Crossway sicher ans Ziel.
Doch nicht nur Komfort und Sicherheit werden beim Crossway großgeschrieben – erst durch seine 
Effizienz wird das Konzept vollständig: durch die Berücksichtigung der Gesamtbetriebskosten schaffen 
wir die beste Lösung für den Busunternehmer.

30
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EIN VOLLSTÄNDIGES PRODUKTPROGRAMM FÜR ALLE AUFGABEN

Dank seiner Vielseitigkeit und der Anzahl an verfügbaren Ausführungen wird der Crossway bei jeder 
Aufgabe in der Personenbeförderung spielend allen Kundenbedürfnissen gerecht.

CROSSWAY – AUSFÜHRUNG „LINE“

Die ideale Wahl für die Personenbeförderung auf Kurz- und Mittelstrecken bei niedrigem 
Kraftstoffverbrauch, langen Wartungsintervallen und einem Fahrerbereich mit höchsten ergonomischen 
Standards – in einem für Fahrgäste sicheren und komfortablen Fahrzeug.

CROSSWAY – AUSFÜHRUNG „POP“

Mit hervorragender Zugänglichkeit und sorgfältig konzipiertem, komfortablem Innenraum die optimale 
Lösung für die Schülerbeförderung. Günstige Betriebskosten und bewährte Zuverlässigkeit runden 
das Angebot ab.

CROSSWAY – AUSFÜHRUNG „PRO“

Die passende Antwort für Kunden, die ein Fahrzeug für den Einsatz auf regionalen Strecken oder für 
wechselnde Einsatzzwecke suchen. Mit dem Crossway Pro steht ein fl exibles Fahrzeug mit den 
wertvollen Funktionen eines Überlandbusses und dem Komfort eines Standardreisebusses zur 
Verfügung – der Mix aus guter Zugänglichkeit und Reisebusausstattung erlaubt Fahrten im städtischen 
Umfeld und bis hin zu längeren Fahrten von Stadt zu Stadt.
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CROSSWAY FAHREN IST EINFACH
Wir haben ein neues, ergonomisches Armaturenbrett konzipiert das großzügige Platzangebot und 
das neue Design machen den Fahrerbereich zu einem komfortablen Platz für die tägliche Arbeit. 
Die Radiosteuerung am Lenkrad und das integrierte Bedienfeld für die separate Regelung der 
Klimatisierung im Fahrerbereich im Fahrgastraum und der unabhängigen Heizung erlauben eine 
intuitive und einfache Bedienung.
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CROSSWAY LOW ENTRY
Der für den Stadt- und Überlandverkehr konzipierte Crossway ist ein zuverlässiger, robuster universeller Bus - die perfekte Wahl für den Linieneinsatz auf 
Kurz- und Mittelstrecken. Er bietet die höchste Fahrgastkapazität und eine ausgezeichnete Manövrierbarkeit zu einem äußerst günstigen Preis.

ZUGÄNGLICHKEIT
EINFACHER EIN- UND AUSSTIEG
EINFACHER FAHRGASTWECHSEL

FAHRERPLATZ
VDV/EBSF-KONFORM
GROSSZÜGIGES RAUMANGEBOT 
UND KLIMAKOMFORT
OPTIMIERTE STAU- UND
ABLAGEMÖGLICHKEITEN

EFFIZIENZ
HI-SCR
OPTIMIERTER ANTRIEBSSTRANG
LED-LICHTANLAGE

VIELSEITIGKEIT
VIER LÄNGEN
(10,8 m – 12 m – 13 m – 14,5 m)
GROSSE AUSWAHL AN
SITZANORDNUNGEN
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ZUGÄNGLICHKEIT 
NIEDRIGER EINSTIEG, HOHE FLEXIBILITÄT
Die Low-Entry-Modelle werden in zwei Versionen angeboten:

+  Low Entry LINE für den Überlandverkehr 
+  Low Entry CITY für den Stadtverkehr (Innenstadt und Außenbezirke)

Die Niederflurbereich zwischen der vorderen und mittleren Tür ermöglicht allen Fahrgästen einen 
einfachen Ein- und Ausstieg.
Die Fahrzeuge können mit manuellen oder elektrischen Rampen mit einem speziellen Innenbereich 
für behinderte Personen ausgestattet werden.
Der Low Entry CITY wird in einer zwei- und dreitürigen Version angeboten.
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VDV /EBSF-FAHRERPLATZ
Durch Anwendung der VDV/EBSF*-Standards bei der Fahrerplatzgestaltung wird gewährleistet, dass der Fahrer alle Schalter und Tasten 
immer an der gleichen Stelle vorfindet und der ergonomische Gesamteindruck stets gleich ist, unabhängig vom Fahrzeugtyp.
Der Hauptzweck dieser internationalen Standards besteht darin, für mehr Komfort und Sicherheit zu sorgen. 
Der Fahrerplatz von IVECO BUS entspricht in vollem Umfang den Parametervorgaben hinsichtlich Ergonomie, Arbeitsplatzzugänglichkeit 
und Heizung/Belüftung und schneidet im Hinblick auf Sicht, Innengeräuschpegel und Stauraum mit am besten ab.
* VDV-Optionen für Crossway Low Entry (Stadt- und Überlandversion, alle Längen) verfügbar.

1  Platz für Mobiltelefon, Brieftasche usw. des Fahrers
2  Neue spritzwassergeschützte zentrale Klimaregelung, Anordnung gemäß VDV/EBSF; intuitive & multiple Auswahl
3  Platz für Fahrertasche, Volumen gemäß VDV/EBSF; in Fahrertür integriert
4  Sitz drehbar; einfache Zugänglichkeit
5  Einbauraum für Fahrer-Systemterminal (VDV/EBSF-Spezifikation)

2

1

3

4

5

5
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KOMPLETTE BAUREIHE FÜR ALLE AUFGABEN
Der Crossway erfüllt dank seiner Vielseitigkeit und der großen Auswahl an verschiedenen Versionen 
mühelos alle Kundenanforderungen.

VERSION ‚CITY‘
Eines der besten Fahrzeuge auf dem Niederflurbusmarkt; hauptsächlich für den Stadtverkehr konzipiert; 
einfacher Ein- und Ausstieg dank Niederflurbereich zwischen Vorder- und Mitteltür.

VERSION ‚LINE‘
Die ideale Wahl für die Personenbeförderung auf Kurz- und Mittelstrecken. Merkmale: Niedriger 
Kraftstoffverbrauch, lange Wartungsintervalle, ergonomisch perfekt gestalteter Fahrerplatz, hohes  
Maß an Sicherheit und Komfort.
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BREITE PALETTE NEUER MODELLE

CROSSWAY LOW ENTRY NATURAL POWER
Die patentierte Vollintegration der Gasbehälter in das Dach ermöglicht die branchenweit niedrigste 
Gesamthöhe (3,210 m) - die perfekte Lösung für jede Strecke und ein Garant für maximale Stabilität 
auf der Straße. Das neue Modell ermöglicht einen uneingeschränkten stadtweiten Fahrbetrieb.  
Es zeichnet sich durch niedrige Gesamtbetriebskosten und hohe Funktionalität aus.

CROSSWAY LOW ENTRY MIT 3 ACHSEN
Die perfekte Lösung zur Beförderung von mehr Fahrgästen unter bestmöglichen Bedingungen; 
gewichts- und längenoptimiert für maximale Leistung. Die dritte Achse ermöglicht dank Integration in 
das elektrohydraulische Lenksystem den engsten Wendekreis (23,8 m) in dieser Klasse und eine sehr 
gute Manövrierbarkeit
Der neue Crossway Low Entry Natural Power und der Crossway Low Entry in Dreiachsausführung 
sind in beiden Versionen erhältlich: CITY und LINE.
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CROSSWAY LOW ENTRY NATURAL POWER
Der neue Crossway Low Entry Natural Power stellt eine umweltfreundliche Alternative für den Überlandverkehr dar. Mit dieser wirtschaftlichen  
und für alle Beförderungsaufgaben geeigneten Lösung stellt IVECO BUS sein Know-how in den Dienst eines nachhaltigen Personenverkehrs.

NACHHALTIG VON NATUR AUS
WENIGER EMISSIONEN, LEISER
FÜR BETRIEB MIT BIOMETHAN GEEIGNET
KEINE EINSCHRÄNKUNGEN IM 
VERKEHRSEINSATZ

INTELLIGENTE KONZEPTION
PATENTIERTE VOLLSTÄNDIGE 
INTEGRATION DER CNG-BEHÄLTER  
IM DACH
BRANCHENWEIT GERINGSTE 
GESAMTHÖHE: 3,210 m
MAXIMALE STABILITÄT

OPTIMIERTE 
GESAMTBETRIEBSKOSTEN
NIEDRIGERE KRAFTSTOFFKOSTEN
NEUER CURSOR 9 NP-MOTOR MIT 360 PS
EINFACHE WARTUNG UND BEWÄHRTE 
ZUVERLÄSSIGKEIT

KOMFORT UND 
ZUGÄNGLICHKEIT
EINFACHER EIN- UND AUSSTIEG
EINFACHER ZUGANG FÜR 
MOBILITÄTSEINGESCHRÄNKTE PERSONEN
WÄRME- UND LICHTKOMFORT
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VON NATUR AUS NACHHALTIG
In den letzten 20 Jahren hat IVECO BUS die ‚Natural Power‘-Technik als alternatives Antriebskonzept 
zur Bekämpfung der Luftverschmutzung in den Ballungszentren entwickelt. IVECO BUS, das mit 
derzeit mehr als 5.500 europaweit in Betrieb befi ndlichen Bussen eine führende Marktposition 
einnimmt, setzt sich mit vollem Engagement für den ökologischen Wandel ein.

DER BUS FÜR MEHR NACHHALTIGKEIT IM PERSONENVERKEHR
Besonders beeindruckend sind die Vorteile im Hinblick auf den Partikelgehalt und die 
Geräuschemissionen. Bei Erdgas beträgt der Partikelgehalt nahezu null, und die NOx-Emissionen 
werden um mehr als ein Drittel reduziert. Die Geräuschemissionen wurden halbiert; von dem 
außergewöhnlich leisen Betrieb profi tieren Fahrer, Fahrgäste und Anwohner.

100 % BIOMETHANTAUGLICH
Der neue Crossway Low Entry Natural Power, der auch in einer Biomethan-Version erhältlich ist, 
sorgt für eine ausgezeichnete CO2-Bilanz und leistet einen konkreten Beitrag zum Energiewandel - 
mit um bis zu 95 % geringeren Emissionen.
Dank dieser Merkmale kann der neue Crossway Low Entry Natural Power selbst in 
komplexen urbanen Ballungszentren mit Verkehrsbeschränkungen problemlos eingesetzt 
werden.
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INTELLIGENTE KONZEPTION
Der neue Crossway Low Entry implementiert langjährige Erfahrungen und technische Lösungen aus 
dem Natural Power Stadtbus Bereich, wie die Optimierung des Fahrzeuggewichts oder der 
Fahrgastkapazität.
Ein wesentliches Element der außerordentlich gut durchdachten, nachhaltig konstruierten 
Fahrzeugkonzeption sind die patentierten integrierten CNG-Gasbehälter im Dach. Die kompakte 
Bauweise des neuen Crossway Low Entry Natural Power ermöglicht die niedrigste Fahrzeughöhe 
(3.210 mm) in seiner Klasse sowie ein Maximum an Stabilität auf der Straße dank seines tiefen 
Schwerpunkts.
Dies macht den Crossway Low Entry Natural Power zum perfekten Bus für jede Strecke unabhängig 
von den Straßenverhältnissen wie zum Beispiel Brückenhöhen.
Dank seines klugen Designs bleibt die maximale Stehhöhe im Bus hoch genug und ist identisch zum 
Crossway.
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OPTIMIERTE GESAMTBETRIEBSKOSTEN
BETRIEBSKOSTEN EINES ÜBERLANDBUSSES UND FUNKTIONALITÄT 
EINES STADTBUSSES
Der neue Crossway Low Entry Natural Power ist für die wachsenden städtischen Außenbezirke 
konzipiert; er wird von einem leistungsstarken, emissionsarmen Cursor 9 CNG/360 PS-Motor 
angetrieben.
Erdgas ist eine echte Alternative zum Dieselkraftstoff. Es ist preisgünstiger und weist eine höhere 
Preisstabilität auf - ein signifi kanter Vorteil im Hinblick auf die Kraftstoffkosten, die einen wesentlichen 
Teil der Gesamtbetriebskosten ausmachen.
Die hohe Zuverlässigkeit ist ein Merkmal, das alle Crossway-Modelle auszeichnet. Die verstärkte 
Dachkonstruktion ist leicht zu öffnen, was die Wartung der CNG-Behälter erleichtert. Die 
Wartungsarbeiten erfordern keine Spezialwerkzeuge und sind schnell zu erledigen.
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CROSSWAY LOW ENTRY MIT 3 ACHSEN
Die Dreiachsversion des neuen Crossway Low Entry weist eine hohe Fahrgastkapazität und ein ausgezeichnetes Fahrverhalten auf: Der ideale Partner für Stadtund 
Überlandeinsätze, zum Beispiel im stark frequentierten Liniendienst auf Regional-/Bundesstraßen.
Der neue Crossway Low Entry mit 3 Achsen ist die perfekte Lösung, wenn es darum geht, auf Strecken mit erhöhtem Fahrgastaufkommen ein Höchstmaß an 
Komfort und Sicherheit zu gewährleisten.

MEHR FAHRGÄSTE, 
MEHR GEWINN
ERSTKLASSIGE FAHRGASTKAPAZITÄT
AUSGEZEICHNETE 
GESAMTBETRIEBSKOSTEN MIT  
EXKLUSIVER HI-SCR-TECHNOLOGIE

HERVORRAGENDE 
MANÖVRIERBARKEIT
KLEINSTER WENDEKREIS IN SEINER KLASSE 
(23,8 m)
EINFACHE MANÖVRIERBARKEIT

STABIL UND ZUVERLÄSSIG
ROBUSTE UND ZUVERLÄSSIGE 
KONSTRUKTION
GEWICHTS- UND LÄNGENOPTIMIERT

GUTE ZUGÄNGLICHKEIT  
FÜR ALLE
EINFACHER EIN- UND AUSSTIEG
OPTIMALER FAHRGASTFLUSS
EINFACHER ZUGANG FÜR BEHINDERTE 
PERSONEN
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MEHR FAHRGÄSTE, MEHR GEWINN
ERSTKLASSIGE FAHRGASTKAPAZITÄT
Der Hauptvorteil, den die Dreiachsversion des neuen Crossway Low Entry mit einer Gesamtlänge 
von 14,5 m bietet, ist die große Fahrgastkapazität.
Die CITY-Version kann zusätzlich 50 Fahrgäste aufnehmen, was eine Gesamtkapazität (Sitz- und 
Stehplätze) von 138 Fahrgästen ergibt.
Die LINE-Version verfügt über eine Gesamtkapazität von 104 Fahrgästen und hat somit 30 
Fahrgastplätze mehr als die 13 m lange Zweiachsausführung (74 Fahrgäste).
Die dritte Achse sorgt für eine komfortable Sitzfl äche (mind. 710 mm) bei 61 (LINE-Version) bzw. 
45 (CITY-Version) Sitzplätzen.
Die Konfi guration wurde bei beiden Versionen (CITY und LINE) entsprechend der neuen Länge 
geändert. Fahrgestell und Bodenkonstruktion wurden an die zusätzliche Achse angepasst. 
Die Seitenverglasung wurde bei der Flachbodenversion abgesenkt, um der Sitzposition der Fahrgäste 
Rechnung zu tragen.
Die Dreiachsausführung des neuen Crossway Low Entry wird zur Reduzierung der Abgasemissionen 
und zur Senkung der Kraftstoffkosten und damit auch der Gesamtbetriebskosten mit der exklusiven 
HI-SCR-Technik ausgestattet; sie basiert auf dem gleichen Know-how wie die übrigen Crossway- 
Modelle.
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HERVORRAGENDE MANÖVRIERBARKEIT
KLEINSTER WENDEKREIS IN SEINER KLASSE
Die Dreiachsausführung des neuen Crossway Low Entry hat eine Gesamtlänge von 14,5 m, weist ansonsten jedoch die gleichen für die Manövrierbarkeit relevanten 
Merkmale (Wenderadius) auf wie die 13-m-Version.
Die dritte Achse ist in das elektrohydraulische Lenksystem integriert, was einen Wendekreis von 23,8 m ermöglicht − der beste Wert in dieser Fahrzeugklasse.
Die Nachlaufachse ist mit einer unabhängigen elektronisch gesteuerten Lenkung ausgestattet, was bei vollautomatischem Betrieb eine perfekte Fahrzeugsteuerung und 
einen geringen Reifenverschleiß gewährleistet.
Die Achse wird bei Vorwärts- und Rückwärtsfahrt im unteren und mittleren Geschwindigkeitsbereich aktiv gelenkt. Im oberen Geschwindigkeitsbereich ist die Lenkung 
gesperrt, um die Richtungsstabilität zu erhöhen.

OPTIMIERUNGEN DRITTE ACHSE 
Der neue Crossway Low Entry 3-Achser profitiert von den bewährten Komponenten und der Lenklogik von dritten Achsen aus dem IVECO Achsportfolio. Diese 
erlauben Stabilität bei höheren Geschwindigkeiten, sowie Wendigkeit und überragende Manövrierbarkeit bei niedrigen Geschwindigkeiten.
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Die Crossway Low-Entry-Reihe ist vielseitig genug für den Einbau verschiedener Motorversionen wie z.B.: 
Tector 7 für Diesel / HVO / XTL, Cursor 9 für DIESEL / HVO / XTL und Natural Power für CNG oder Biomethan.

MOTOREN

TECTOR 7 DIESEL / HVO / XTL 
HOHER WIRKUNGSGRAD 

+  Leichter, Downsizing, Längsanordnung 
+  Höhere Leistung: 10 % mehr als Euro-V-Modelle 
+  Hochleistungsmotor mit 210 kW (286 PS) 
+  Beträchtliche Kraftstoffeinsparungen

CURSOR 9 NATURAL POWER
GROSSE ERFAHRUNG

+  Hochleistungsmotor mit 265 kW (360 PS) 
+  Emissionsarm und biomethantauglich 
+  Drehmoment bis zu 1.620 Nm 
+  Optimale Wartungszugänglichkeit

CURSOR 9 DIESEL / HVO / XTL 
HOHE LEISTUNG

+  Drehmoment bis zu 1.700 Nm: bewältigt jede Steigung  
+  Optimale Wartungszugänglichkeit 
+  Quereinbau für ausgezeichneten Fahrgastfluss  
 im Heckbereich 
+  Einfacherer Einbau der Klimaanlage für hohe  
 Klimatisierungsanforderungen

DIESEL / HVO / XTL NATURAL POWER

LÄNGE (m) VERSIONS
TECTOR 7 CURSOR 9 CURSOR 9 NP

210 kW - 286 PS 228 kW - 320 PS 265 kW - 360 PS 294 kW - 400 PS 265 kW - 360 PS

10,8

CITY
12

13

14,5

10,8

LINE
12

13

14,5

10,8

HOCHBODEN12

13
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EVADYS: VIELSEITIG UND PROFITABEL.
Mit seiner Vielseitigkeit und seiner Eignung für regionale und nationale Streckendienste, Flughafentransfers, organisierte Reise- und Ausflugsfahrten ist der Evadys 
Ihr perfekter Geschäftspartner. Als einziges Modell auf dem Markt mit der DNA des Crossway und der Erfahrung des Magelys ist der neue Evadys ein wahrer 
Weltmeister für vielseitige Einsatzfähigkeit:

+   Neue, maßgeschneiderte Mehrzweckfahrzeug-Konstruktion  
+   Mehr Stauraum als ein gewöhnlicher Überlandbus: bis zu 12 m3 
+   Sparsamerer Kraftstoffverbrauch als ein HD-Reisebus und dennoch größere Nutzlast

Dieses Fahrzeug ist ideal für Strecken mit vielen Haltestellen, die aber dennoch lange genug sind, dass Leistung und Komfort gebraucht werden.

VIELSEITIGKEIT
MEHRZWECK-KONSTRUKTION  
DES FAHRZEUGS
BIS ZU 12 m3 GEPÄCKRAUM

ZUVERLÄSSIGKEIT
STARKES ERBE UND LANGJÄHRIGE 
ERFAHRUNG
EXKLUSE HI-SCR-TECHNIK

RENTABILITÄT
BRANCHENFÜHRENDE TCO IN DIESEM 
SEGMENT
OPTIMIERTER MEHRZWECK-EINSATZ 
7 TAGE DIE WOCHE

KOMFORT UND SICHERHEIT
HOHER KOMFORT
MODERNSTE SICHERHEITSSYSTEME
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AUSSERGEWÖHNLICHE VIELSEITIGKEIT
Der neue Evadys bietet nicht nur höchsten Fahrgastkomfort, sondern auch optimale Staumöglichkeiten 
für Gepäck.
Dank des großzügig bemessenen Gepäckraums werden Sie niemals Probleme mit der Unterbringung 
der Gepäckstücke Ihrer Fahrgäste haben.
Addiert man zum Kofferraumvolumen (bis zu 10,15 m³) den Stauraum der Gepäckablagen im 
Fahrgastraum (1,8 m³) hinzu, kommt man auf ein Gesamtvolumen von bis zu 12 m³.
Das entspricht durchschnittlich 200 l Gepäck pro Fahrgast.
Zur Erfüllung unterschiedlicher Anforderungen stehen zwei Fahrzeuglängen und drei Türausführungen 
zur Auswahl: Einzel-Mitteltür (optional mit Toilette), Doppel-Mitteltür (wahlweise mit Rollstuhllift) und 
Hecktür zur Kofferraum-Maximierung. Darüber hinaus werden für den neuen Evadys zahlreiche 
Sitz- und Ausstattungsvarianten angeboten, um ein Höchstmaß an Flexibilität zu gewährleisten. 
Es stehen auch verschiedene Getriebetypen (manuell, automatisiert und automatisch) zur Verfügung, 
um für Ihren Einsatzbereiche die optimale Lösung darstellen zu können.
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BEWÄHRTE ZUVERLÄSSIGKEIT
Bei der Entwicklung des neuen Evadys zum perfekten Crossover-Bus haben wir auf unsere langjährige 
Erfahrung und unser technisches Know-how im Omnibusbau zurückgegriffen.
Der neue Evadys wurde unter extremen Verkehrs- und Klimabedingungen (von -30°C bis +50°C) 
erprobt und hat mehr als 120.000 km auf Schlechtwege-Teststrecken absolviert. Darüber hinaus 
wurde das Fahrzeug Dauertests unterzogen, die einer Streckenleistung von 2.000.000 km auf 
europäischen Straßen entsprechen. Hiermit erbringt der Evadys den Nachweis für maximale Leistung, 
Widerstandsfähigkeit und Zuverlässigkeit unter allen Bedingungen.
Die komplette Fahrzeugkarosserie wird einer Kataphorese-Korrosionsschutzbehandlung unterzogen. 
Bei diesem Verfahren handelt es sich um die fortschrittlichste und vor allem wirkungsvollste industrielle 
Korrosionsschutzlösung.
Der neue Evadys erfüllt die Standards und gesetzlichen Anforderungen des Personentransports. 
Durch die sorgfältige Auswahl aller Materialien und Technologien sind Nachhaltigkeit und lange 
Lebensdauer gewährleistet.
Bei der exklusiven IVECO HI-SCR-Technik entfällt die Filterregeneration. Dadurch werden die bei 
der Regeneration entstehenden hohen Temperaturen und die damit verbundenen Risiken vermieden 
und ein Höchstmaß an Sicherheit für Ihre Fahrgäste erreicht.
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MAXIMALE RENTABILITÄT
Niedrigere Betriebsausgaben, geringer Kraftstoff- und Ölverbrauch, lange Wartungsintervalle und 
umweltfreundliche Technik machen den neuen Evadys in jedem Einsatzbereich zu einer äußerst 
wirtschaftlichen Lösung.
Der neue Evadys ist sowohl als Reise-, Überland- und Transferbus einsetzbar. Damit eröffnet sich eine 
Vielzahl von Nutzungsmöglichkeiten – unter der Woche und natürlich auch am Wochenende.
Beförderungskapazität und Flexibilität sowie außerordentlich niedrige Betriebskosten machen den 
neuen Evadys mit seinem ausgezeichneten Preis-Leistungs-Verhältnis zu einer rentablen Investition.



KOMFORT UND SICHERHEIT
Der neue Evadys bietet erstklassigen Komfort und ein Maximum an Sicherheit für Fahrer und 
Fahrgäste.
Eine große Auswahl an Klimatisierungslösungen sorgt für einen optimalen Komfort. Fenster mit 
Doppelverglasung und eine mehrschichtige Bodenkonstruktion ermöglichen eine effektive Geräusch- 
und Wärmeisolierung.
Das Fahrzeug kann für die Beförderung von Rollstuhlfahrern mit einem integrier ten Rollstuhl- 
Sicherungssystem ausgestattet werden.
Die Breite des Mittelgangs und die ergonomische Sitzkonstruktion bieten gute Bewegungsfreiheit im 
Fahrgastraum.
Zur Komfort- und Serviceoptimierung kann der neue Evadys mit klappbarem Reiseleitersitz mit 
verstellbarer Rückenlehne, großen Gepäckablagen im Innenraum, Getränkespender neben dem 
Reiseleitersitz, Bordküche, Video und W-LAN (Wi-Fi) ausgestattet werden. Zu den weiteren 
Komfortdetails gehören Leseleuchten und individuell einstellbare Lüftungsdüsen über den 
Fahrgastsitzen, USB-Anschlüsse und Toilette.

HOCHENTWICKELTE SICHERHEITSSYSTEME
Brems- und Sicherheitssysteme:

+   EBS (Elektronisches Bremssystem) 
+   ESP (Elektronisches Stabilitätsprogramm)
+   AEBS (Autonomes Notbremssystem)
+   LDWS (Spurhalteassistent)
+   Strukturfestigkeit gemäß ECE R66
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DOPPEL-MITTELTÜR
Für Linienverkehr, 

für mittlere und lange Strecken
Für Reise- und 
Ausfl ugsverkehr

Für Ausfl ugsverkehr und 
Flughafentransfer

EINFACH-MITTELTÜR EINFACH-HECKTÜR

DER EVADYS UND SEINE VARIANTEN
Mit zwei verschiedenen Fahrzeuglängen mit jeweils drei Türvarianten, diverse Sitzkonfi gurationen und Sitztypen bietet der neue 
Evadys zahlreiche Konfi gurationsmöglichkeiten. So können Fahrgastanzahl und Kofferraumvolumen auf die individuellen 
Bedürfnisse stets passend abgestimmt werden.

LÄNGE 12 m 13 m 12 m 13 m 12 m 13 m

BODENFLURHÖHE / 
UNTER SITZEN 1142/1292 mm

INNENHÖHE 1998 mm

EINSTIEGSHÖHE 344 mm

TÜRBREITE Vordere Tür – 800 mm / Mitteltür – 1200 mm Vordere Tür – 800 mm / Mitteltür – 800 mm Vordere Tür – 800 mm / Mitteltür – 800 mm 

MOTOR Cursor 9, 294 kW (400 PS)

GETRIEBE Schaltgetriebe, automatisiertes Getriebe, Automatikgetriebe

FAHRGASTSITZE Bis zu 55 Bis zu 61 (55+4+2) Bis zu 53 Bis zu 57 Bis zu 55 Bis zu 59

GEPÄCKRAUMVOLUMEN (m3) Bis zu 6,6 Bis zu 8,1 Bis zu 7,6 Bis zu 9,3 Bis zu 8,6 Bis zu 10,19

GEPÄCKABLAGEN (m3) Bis zu 1,4 Bis zu 1,6 Bis zu 1,6 Bis zu 1,9 Bis zu 1,6 Bis zu 1,8
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MAGELYS. DER HOCHWERTIGE REISEBUS.

MAGELYS ist der Reisebus für nationale und internationale Linien, den touristischen Verkehr, Zubringerdienste und 
VIP-Service, der für besonders komfortables und sicheres Reisen steht.

Auf dem Erfolg seines Vorgängers Magelys Pro aufbauend, verwandelt der Magelys jede Reise dank seiner Ausstrahlung und 
Innenraumatmosphäre in ein echtes Fahrerlebnis:

+   Hoher Reisekomfort für Passagiere und Fahrer dank lichtdurchfl utetem und geräumigem Innenraum gepaart mit 
 On-Board-Entertainment-System
+   Erstklassige Ausstattung in einem wettbewerbsfähigen Paket
+   Innovatives Design mit neuer LED-Beleuchtung

Der Magelys ist in zwei Längen erhältlich: 12,2 m und 12,8 m (letzterer ist auch mit Lift und Rollstuhlplatz verfügbar).

SICHERHEIT
WEITERENTWICKELTE AKTIVE UND
PASSIVE SICHERHEITSEINRICHTUNGEN
LDWS UND ACC

HOHER KOMFORT
NEUE KLIMATISIERUNG
MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNGEN

DESIGN
NEUES BELEUCHTUNGSKONZEPT
MIT EINBINDUNG VON LED

VIELSEITIGKEIT
3 VERSIONEN
UNTERSCHIEDLICHE EINSÄTZE



IMMER HOCHWERTIG
Mit seinem einzigartigen Antrieb und den verschiedenen Hinterachsübersetzungen eignet sich der 
Magelys für die unterschiedlichsten Aufgaben: er wird stets den höchsten Erwartungen des Fahrers 
gerecht werden und gleichzeitig durch einen verringerten Kraftstoffverbrauch überzeugen.

SICHERHEIT GEHT VOR
Sicherheit geht vor und der Magelys zeichnet sich aus durch den Einsatz modernster 
Systeme.

AEBS - MODERNSTES NOTBREMSSYSTEM
Das System misst den Abstand und berechnet die potenzielle Kollisionszeit mit dem voraus fahrenden 
Fahrzeug. Im Falle einer drohenden Kollision meldet das AEBS eine Warnung an den Fahrer und 
betätigt die Bremsen autonom, falls der Aufprall unvermeidbar ist.

LDWS - SPURHALTEASSISTENT
Sobald das Fahrzeug von seiner Spur abkommt, ohne dass der Blinker gesetzt wurde, ertönt ein Warnsignal.

ACC - ADAPTIVER TEMPOMAT
Mit Hilfe des ACC-Systems kann der Fahrer die Fahrzeuggeschwindigkeit auf einen bestimmten Wert 
einstellen. Radarsensoren messen den Abstand zwischen dem voran fahrenden Fahrzeug und geben 
gegebenenfalls den Input zum Abbremsen. Wenn der Abstand zum voran fahrenden Fahrzeug sich 
verringert, wird der Magelys autonom langsamer.

ESP - ELEKTRONISCHES STABILITÄTSPROGRAMM
Das ESP-System ermöglicht dem Fahrer, das Schleudern des Fahrzeugs zu verhindern und die Gefahr 
eines Seitenaufpralls zu senken. Es greift zur Unterstützung des Fahrers automatisch ein, damit dieser 
die Fahrzeugrichtung beibehalten kann, wenn er auf rutschigen Straßen fährt oder ein Ausweichmanöver 
startet. Es hilft dem Fahrer, das Risiko des Überschlagens in einer Kurve zu reduzieren.

EBS - ELEKTRONISCHES BREMSSYSTEM
Das EBS verkürzt den Anhalteweg, die Leistung des Bremssystems, die Fahrzeugstabilität und die 
Fahrerkontrolle.

ASR - ANTISCHLUPFREGELUNG
ASR, auch als automatische Traktionskontrolle bezeichnet, optimiert die Traktion und die Bodenhaftung 
dank einer Steuerung von Motordrehmoment und Bremskraft für jedes Antriebsrad.
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HOHE QUALITÄT AUF IHRER REISE
Der hohe Standard an Bord des neuen Magelys wird durch eine Kombination aus Funktionalität und Technik sichergestellt, die allesamt 
auf maximalen Fahrgastkomfort abzielen, wie zum Beispiel:

+   Einzigartige Dachkonstruktion mit großen Fensterausschnitten für eine perfekte Panoramasicht  
+   Optimierte Klimatisierung 
+   Maßgeschneiderte Innenausstattung 
+   On-Board-Dienste für Unterhaltung und Kommunikation während der Fahrt

Im Magelys kann die Sitzplatzkapazität beispielsweise auch auf 30 hochwertigste Sitze reduziert werden. So wird der Magelys zum 
VIP-Reisebus für höchste Ansprüche an Platz und Komfort.
Mit zahlreichen maßgeschneiderten Lösungen können alle Kundenbedürfnisse nach komfortablem, entspanntem und angenehmem 
Reisen erfüllt werden.
Darüber hinaus können neue Technologien – darunter Wi-Fi-Netzwerk, USB-Anschlüsse und Steckdosen – ganz bequem von 
unterwegs genutzt werden, um sich mit dem Rest der Welt zu verbinden.



DESIGN 

STARKER AUFTRITT

+   Einzigartige Dachkonstruktion mit großen Fensterausschnitten für eine perfekte Panoramasicht
+   Integrierte LED Leuchten: 5 mal längere Lebensdauer und 70 % geringerer Stromverbrauch
+   Durchdachtes Design: vom Einstieg bis zu den Wartungsarbeiten 
 (z.B. gleiche Front- und Rückleuchten bei allen Euro VI-Fahrzeugen)

Mit seiner souveränen Erscheinung zieht der Magelys sofort die Aufmerksamkeit auf sich. 
Die aerodynamische Linienführung unterstreicht nicht nur den exklusiven Charakter des Fahrzeugs, 
sondern sorgt auch für niedrige Verbrauchswerte.
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Dieses Foto wurde auf dem Anwesen des Château du Pierreclos - 71960 Pierreclos - Burgund (Frankreich) aufgenommen.
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DREI MODELLVERSIONEN FÜR ALLERHÖCHSTEN REISEKOMFORT!

AUSSERGEWÖHNLICHES DESIGN FÜR ANSPRUCHSVOLLSTE 
AUFGABEN
Der Magelys erfüllt die höchsten Ansprüche im Bereich des professionelles Personentransport.
Je nach Wunsch stehen verschiedene Modellvarianten zur Verfügung:

MAGELYS LINE

+   Linien Verkehr: regional, national, international
+   Längen von 12,20 m und 12,80 m, LED Licht, Dachfenster, Standard-Sitze 
+   Integrierte Klimaanlage, Konvektions-Heizung, Rückfahrsensor 
+   Lift für mobilitätseingeschränkte Personen, Toilette mit hoher Wassertank-Kapazität, 
 Diesel Tank Kapazität bis zu 640 Liter 

MAGELYS PRO

+   Für touristische Touren im nationalen Einsatz
+   Wie Magelys Line, zusätzlich Toilette, Komfort-Sitze 
+   Zwei 19” LCD Monitore, Reiseleitersitz und Mikrofon, drehbarer Fahrersitz, 
 Lenkrad in Lederoptik

MAGELYS LOUNGE

+   Für touristische Touren auf internationalen Strecken
+   Wie Magelys Pro, zusätzlich zentrales Dachfenster, hochwertige Ledersitze 
+   Box für Reiseleiter, Kaffeemaschine, USB Anschluss, WLAN, GPS, 220 Volt Steckdose
+   AS Tronic Getriebe, Staubsauger, Reiseleiterkamera, Straßenkamera
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DAILY MINIBUS. AM ZIEL ANGEKOMMEN.

MERKMALE DES MINIBUS DAILY 

+   Innen- und Außendesign 
+   Zusätzlicher Platz mit hervorragender  
 Fahrgastkapazität und nie dagewesener Vielseitigkeit 
+   Verbesserter Komfort des Fahrer-Cockpits  
 und des Fahrgastraums 
+   Neues 8-Gang-Automatikgetriebe HI-MATIC,  
 jetzt auch erhältlich in Kombination mit Erdgasmotor 
+   Emissionswerte gemäß dem neuesten Euro-VI-Standard  
 und bis zu Euro-III-Version für außereuropäische Märkte

VIELSEITIGKEIT OHNE GRENZEN 

+   3 Einsatzbereiche - Reisen, Linienverkehr  
 und Schülerbeförderung  
+   3 Motoren - Diesel, Erdgas und Strom 
+   Nutzlast je nach Ausstattungstyp angepasst und optimiert

Der neue Daily Minibus ist die richtige Wahl zur Weiterentwicklung Ihres Geschäfts. Mit seinen Euro-VI-Motoren, die mehr Power, geringeren Verbrauch 
und die niedrigsten Gesamtbetriebskosten der Branche bieten, seinem Mehr an Komfort für Fahrer und Fahrgäste, modernster Konnektivität und 
unbegrenzter Vielseitigkeit für sämtliche Anforderungen der Personenbeförderung ist der Minibus Daily der perfekte Geschäftspartner für Sie.
Nachdem der Magelys bereits zum „International Coach of the Year 2016“ gekürt wurde, erhält IVECO BUS nach einem dreitägigen Minibus-Euro-Test, 
bei dem alle größeren Mitspieler der Branche beteiligt waren, auch die erste Auszeichnung „International Minibus of the Year 2017“ für den Daily Tourys 
von der international besetzten Jury aus Fachjournalisten von den 18 führenden europäischen Straßenverkehrszeitschriften.

HOHER KOMFORT
VERBESSERUNG BEI ERGONOMIE  
UND FAHRKOMFORT
BORD-KONNEKTIVITÄT

NACHHALTIGKEIT
DIESEL-, ERDGAS- UND 
ELEKTROMOTOREN
VERFÜGBAR FÜR SPEZIELLE 
ANWENDUNGEN

LEISTUNG
NEUES 8-GANG-AUTOMATIKGETRIEBE 
HI-MATIC

VIELSEITIGKEIT
LÄNGEN ZWISCHEN 6 UND 7,5 m
HERVORRAGENDE NUTZLAST BIS ZU 6,5 t
VERSIONEN FÜR REISEN, LINIENVERKEHR 
UND SCHÜLERBEFÖRDERUNG
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HERVORRAGENDER KOMFORT
Der Minibus Daily bietet eine Vielzahl an technischen und stilistischen Lösungen, die sich voll und ganz 
auf Fahrgastkomfort, neues Innendesign, extrem komfortable Reisebussitze, neues Layout, verbesserte 
Klimaanlagensysteme konzentrieren, die allesamt hervorragenden Komfort bieten.
Der Minibus Daily gewährleistet automobilartige Ergonomie und Fahrerkomfort dank des neu 
entwickelten Fahrerbereichs und des Automatikgetriebes HI-MATIC, die bei allen Tourys-Versionen 
zur Serienausstattung gehören.
Die Klimaanlage hat einen höheren Wirkungsgrad und besseren Schallschutz, um die Ermüdung des 
Fahrers zu vermeiden, auch bei längeren und schwierigeren Einsätzen. Das funktionelle Armaturenbrett 
hat wichtige neue Funktionen, die einen professionellen und ans Netz angeschlossenen Arbeitsplatz 
schaffen.

TOPLEISTUNG

Das Getriebe ist in zwei Versionen erhältlich - das manuelle 6-Gang-Getriebe und das innovative 
8-Gang-Automatikgetriebe HI-MATIC.
Das neue Automatikgetriebe HI-MATIC ist auf maximale Leistung, minimale Betriebskosten, 
unschlagbaren Komfort und einwandfreie Gangwechsel ausgelegt, und das alles bei reduziertem 
Kraftstoffverbrauch.
Dank der 8 Gang-Übersetzung erfolgen Gangwechsel schneller und präziser als bei den manuellen 
6-Gang-Modellen, denn es wird gewährleistet, dass bei jeder beliebigen Drehzahl nur der richtige 
Gang eingelegt wird, und zwar in weniger als 200 Millisekunden.
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VIELSEITIGKEIT OHNE GRENZEN

EIN MINIBUS DAILY FÜR JEDEN BEDARF
Die umfangreiche Angebotspalette des Minibus Daily deckt eine Vielzahl von Anforderungen für unterschiedliche Aufgaben in der 
Fahrgastbeförderung ab. Touristische Zwecke für Reisen mit Komfort und Stil, Überlandverkehr mit einer in dieser Kategorie führenden 
Fahrgastkapazität und Schulbusse speziell für die Schülerbeförderung.

DAILY TOURYS – NEUER DAILY TOURYS – AUTOMATISCHER UPGRADE
Der neue Daily Tourys ist eine verbesserte Version des Vorgängermodells, mit neuer hochwertiger Serienausstattung:

+   Neues Außendesign mit neuen Stoßfängern mit seitlicher LED-Beleuchtung 
+   Neue LED Beleuchtung im Gang 
+   Neue Beleuchtung und Lufteinlässe an der Gepäckablage 
+   Extrem komfortable Sitze mit 3-Punkt-Sicherheitsgurten, die mit Schienen auf dem Podest montiert sind, um den Komfort  
 der Fahrgäste zu erhöhen 
+   Panoramawindschutzscheibe für bessere Sicht der Fahrgäste nach vorne 
+   Innovatives 8-Gang-Automatikgetriebe HI-MATIC als Serienausstattung
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DAILY LINE – GERÄUMIG, VIELSEITIG, EFFIZIENT
Der Daily Line eignet sich ideal für Verbindungen zwischen Städten und bietet mit einer in seiner 
Kategorie führenden Fahrgastkapazität, mit denen die Betriebskosten niedrig gehalten werden, für jede 
Anforderung die richtige Konfi guration.

+   3 Längen und verschiedene Türtypen (manuelle, elektrische oder Schiebetür)
+   Verschiedene Sitzanordnungen: von 16 bis 22 Fahrgästen mit Möglichkeit der Zugänglichkeit 
 für Rollstühle
+   Neue Sitzbefestigung auf Schienen und neue Stoffe
+   Breiterer Gang (+20 mm gegenüber Vorgängerversion)

DAILY START – EASY UND SMART
Ein Einsteigermodell, einfach und sehr funktionell mit einem hervorragenden Kosten-Nutzen-Verhältnis:

+   110 kW (150 PS) - 132 kW (180 PS) starke Motoren
+   Sitzkapazität für bis zu 22 Fahrgäste + Fahrer
+   Manuelle seitliche Schiebetür mit Einschubstufe
+   Sitzbefestigung auf Schienen
+   Breites Angebot an Zusatzausstattungen für alle Kundenwünsche

DAILY BLUE POWER – NACHHALTIGE PERFORMANCE
Die Baureihe Daily Blue Power umfasst Nutzfahrzeuge und Minibusse mit alternativen Antrieben.
Für den Personentransport deckt die Baureihe eine breite Vielzahl von Aufgaben ab: Zubringerbusse 
in Innenstädten, Schülertransporte sowie den Linienverkehr.
Das attraktive Design des blauen Frontgrills sorgt für den sofortigen Wiedererkennungswert der 
Blue Power Minibusse.
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NEUER DAILY TOURYS - AUTOMATISCHER UPGRADE 
Der neue Daily Tourys ist eine verbesserte Version des Vorgängermodells, mit neuer hochwertiger 
Serienausstattung: Sowohl im Außen- als auch im Innenbereich wurden Verbesserungen vorgenommen, 
um noch mehr Komfort zu bieten und das exklusive Design zu betonen, mit dem der neue  
Daily Tourys so besonders wird wie seine Fahrgäste.
Zu den verbesserten Merkmalen im Inneren gehören neue besonders komfortable Sitze, die den 
Fahrgästen den Eindruck vermitteln, in der ersten Klasse zu reisen. Ein Höchstmaß an Helligkeit bringen 
die Panoramafrontscheibe und die LED-Beleuchtung, wodurch die angenehme Atmosphäre an Bord 
und die Sicht verbessert werden. Der abgesenkte Gepäckraum mit 2,5 m3 Fassungsvermögen und die 
Gepäckablagen im Innenraum sorgen dafür, dass der neue Daily Tourys das beste Stauraumangebot 
seiner Kategorie hat.
Die wichtigsten Verbesserungen des Fahrzeugäußeren bestehen in komplett neuen Stoßfängern und 
einer hochwertigen Abdeckung an den seitlichen Schiebetüren zur besseren Integration der Fenster.
Das Fahrzeug ist außerdem mit neuen zweifarbigen Radabdeckungen, ausgestattet, die das attraktive 
Design noch stärker hervorheben.
Mit dem exklusiven 8-Gang-Automatikgetriebe HI-MATIC als Serienausstattung bietet der neue  
Daily Tourys exzellente Leistung, ein Höchstmaß an Komfort und garantiert das Automatik-Upgrade 
für jeden Einsatz.

RADSTAND 
(mm)

GESAMTLÄNGE  
(mm)

MOTORLEISTUNG 
(kW) MODELL FAHRER-

POSITION
GESAMTHÖHE  

(mm)
GESAMTMASSE 

(kg) GETRIEBE

4100L 7498 132 (180) D 65C Links-/Rechtsfahrer 3100 6500 HI-MATIC



62

RADSTAND 
(mm)

GESAMTLÄNGE  
(mm)

MOTORLEISTUNG 
(kW) MODELL FAHRER-

POSITION
GESAMTHÖHE  

(mm)
GESAMTMASSE 

(kg) GETRIEBE

3520L 5963 110 (150) - 132 (180) D 40C Links-/Rechtsfahrer 2900 4500 Manuell/HI-MATIC*

4100 7128 110 (150) - 132 (180) D 50C Links-/Rechtsfahrer 2900 5600 Manuell/HI-MATIC*

4100L 7498 110 (150) - 132 (180) D 60C/65C Links-/Rechtsfahrer 2950 6100/6500 Manuell/HI-MATIC*

DAILY LINE – GERÄUMIG, VIELSEITIG, EFFIZIENT
Der Daily Line eignet sich ideal für Verbindungen zwischen Städten und bietet mit einer in seiner 
Kategorie führenden Fahrgastkapazität, die für niedrige Betriebskosten sorgt, für jede Anforderung die 
passende Konfiguration.
Bei diesem Modell kann zwischen drei Längen, zwei unterschiedlichen Türtypen und verschiedenen  
Anordnungen des Fahrgastsitze ausgewählt werden: von 16 bis 22 Sitzen. Dadurch lässt sich das 
Fahrzeug hervorragend an die Anforderungen des Kunden anpassen, ohne dass Kompromisse 
zwischen Features, Einbauten und Fahrgastkapazität eingegangen werden müssen.
Die Bandbreite der Einbauten ist ebenso groß, mit der Option Anzeigen für den Zielort, Vorbereitungen 
für den Einbau von Fahrkartenautomaten und Stopp-Tasten hinzuzufügen, je nachdem was gewünscht 
wird.
Dank der Heckzugangsrampe und den Schnellwechselsitzen in den hinteren Reihen, die auf Anfrage 
erhältlich sind, ermöglicht der Daily Line den Zugang für mobilitätseingeschränkte Menschen.

*HI-MATIC nur in Verbindung mit 132 kW Motor
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RADSTAND 
(mm)

GESAMTLÄNGE  
(mm)

MOTORLEISTUNG 
(kW) MODELL FAHRER-

POSITION
GESAMTHÖHE 

(mm)
GESAMTMASSE 

(kg) GETRIEBE

3520L 5963 110 (150) - 132 (180) D 40C Links-/Rechtsfahrer 2900 4500 Manuell/HI-MATIC*

4100 7128 110 (150) - 132 (180) D 50C Links-/Rechtsfahrer 2900 5600 Manuell/HI-MATIC*

4100L 7498 110 (150) - 132 (180) D 60C/65C Links-/Rechtsfahrer 2950 6100/6500 Manuell/HI-MATIC*

DAILY START – EASY UND SMART
Der Daily Start ist der jüngste Neuzugang in der Daily Minibus-Familie. Diese Version vervollständigt 
die Minibus-Baureihe mit einem Fahrzeug auf Einsteigerniveau, einfach und sehr funktionell, mit 
ausgezeichnetem Preis-Leistungs-Verhältnis. Es garantiert eine starke Basis und die bewährte Qualität, 
die aus dem Daily-Erbgut für langlebigen Betrieb stammt.
Dieses Modell ist mit zwei verschiedenen Dieselmotoren (110 kW (150 PS) und 132 kW (180 PS)) 
erhältlich sowie mit unterschiedlichen Sitzkonfigurationen (bis zu 22 Fahrgäste mit der Möglichkeit der 
Rollstuhlbefahrbarkeit). Der neue Daily Start ist serienmäßig mit einer manuellen Schiebetür 
ausgestattet. Eine Einschubstufe an der Türöffnung erleichtert den Einstieg.
Um diesen Daily noch vielseitiger zu gestalten, können serienmäßige Merkmale durch diverse 
Optionen verbessert werden, wie z.B. die elektrisch betätigte Schiebetür mit Einschubstufe und  
die zentrale Klimaanlage.
Easy und smart, der neue Daily Start ist perfekt geeignet für die unterschiedlichsten Einsatzbereiche: 
vom Flughafen-Parkservice bis hin zu Großraumtaxis.
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*HI-MATIC nur in Verbindung mit 132 kW Motor
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Zum ersten Mal wird der Erdgasantrieb mit dem Automatikgetriebe HI-MATIC kombiniert, was den Daily Minibus Natural Power zum besten 
Bus seiner Klasse in Sachen Leistung und Nachhaltigkeit macht. Er ist ebenso solide, leistungsstark und zuverlässig wie ein Dieselfahrzeug mit 
noch mehr Komfort und Kraftstoffersparnis dank den besonders niedrigen CO2 Emissionen. Das Fahrzeug ist außerdem mit Bio-Methan mit 
einer 95%-igen Reduzierung der CO2 please Emissionen erhältlich. 

Die Baureihe Daily Blue Power 
umfasst Nutzfahrzeuge und Minibusse 
mit alternativen Antrieben. Für die 
Personenbeförderung deckt die Baureihe 
eine breite Vielzahl von Aufgaben ab: 
Shuttlebusse in Innenstädten, 
Schülerbeförderung sowie den 
Linienverkehr. Das attraktive Design 
des blauen Frontgrills sorgt für 
den sofortigen Wiedererkennungswert 
der Blue Power Minibusse. 

Mit der Baureihe Daily Blue Power 
bekräftigt IVECO BUS das starke 
Engagement für nachhaltigeren Verkehr. 

BESTMASS AN KOMFORT UND SICHERHEIT
Das exklusive 8-Gang-Automatikgetriebe HI-MATIC ist auf 
maximale Leistung, minimale Betriebskosten, unschlagbaren Komfort 
und einwandfreie Gangwechsel ausgelegt, und das alles bei 
reduziertem Kraftstoffverbrauch. 

KEINE EINSCHRÄNKUNGEN IN DER STADT
Die extreme Reduzierung des Geräuschpegels um 4 dB im Vergleich 
zum Dieseläquivalent macht es zu einem extrem leisen und 
sauberen Fahrzeug, was in im städtischen Bereich mit 
Abgasschutzzonen von großem Vorteil ist.

KONKURRENZLOSE LEISTUNG
Dank der nachhaltigen Natural Power-Technik bringt der Daily 
Minibus Natural Power dieselbe Leistung und dasselbe 
hervorragende Ansprechverhalten wie sein Dieseläquivalent. Der 
3-Liter-Motor mit 100 kW (136 PS) und dem besten Drehmoment 
in dieser Klasse von 350 Nm wird mit allen Aufgaben fertig.

HERVORRAGENDE KRAFTSTOFFEINSPARUNG
Der Minibus Daily Natural Power profi tiert von dem signifi kant 
niedrigeren Erdgaspreis an der Tankstelle, was zu äußerst wettbe-
werbsfähigen Kilometerkosten führt, eine Ersparnis von bis zu 35 % 
gegenüber dem Diesel.

NATURAL POWER. NACHHALTIGE LEISTUNG.

Leistung im Kraftstoff-Recovery-Modus 60 kW (82 PS) und 230 Nm Drehmoment

3-Liter-Motor CNG

Max. Leistung 100 kW (136 PS)

Motordrehzahlbereich bei max. Leistung 2.730-3.500 U/min

Max. Drehmoment 350 Nm

Motordrehzahlbereich bei max.Drehmoment 1.500-2.730 U/min
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Der neue Daily Electric ist ein einzigartiges Fahrzeug mit der breitesten Produktpalette der Branche das selbst in den Städten mit den 
strengsten Verkehrsbeschränkungen eingesetzt werden kann. Die Batterieleistung ist optimiert für alle Wetterbedingungen und benötigt 
lediglich 2 Stunden zur Aufl adung im Schnelllade-Modus. Die Effi zienz wird durch den Eco-Power Fahrmodus und durch das regenerative 
Bremssystem weiter gesteigert.

KOMPLETTE NACHHALTIGKEIT
Das in dieser Klasse einzige emissionsfreie Fahrzeug wird zu 100% 
elektrisch angetrieben. Das extrem leistungsstarke Batteriesystem, 
die Verwendung von Hilfselektrik in Kombination mit den vollständig 
wiederverwertbaren Batterien sorgen dafür, dass es sich um ein 
komplett nachhaltiges Fahrzeug handelt. 

BEWÄHRTE VIELSEITIGKEIT
Der Minibus Daily Electric, emissionsfrei und für jede Aufgabe bereit. 
Dank der unterschiedlichen Batterieauslegungen lässt sich der Daily 
Electric perfekt an die unterschiedlichsten Betriebsum gebungen 
anpassen: vom Einsatz in Innenstädten und dem Shuttlebetrieb bis 
hin zum Taxiverkehr.

BESTE EFFIZIENZ IN DIESER KLASSE
Eine unglaublich hohe Autonomie wird dank der neuen Effi zienz-
funktionen wie z.B. der Fahrmodusauswahl, dem neuen regenerativen 
Bremssystem und der Optimierung der Batterieleistung für alle 
Wetterbedingungen erreicht.

IDEALER GESCHÄFTSPARTNER
Mit Ausstattungsmerkmalen wie dem abnehmbaren 7-Zoll-Tablet, 
dem einzigartigen elektrischen Armaturenbrett für das 
Fahrzeugdaten-Management und der Navigationstechnologie von 
TomTom® Bridge für IVECO, wird der Daily Electric zum idealen 
Geschäftspartner.

ELECTRIC. DER EMISSIONSFREIE MINIBUS.

AUFLADUNG IM ÖFFENTLICHEN RAUM 
(@400 Vac/16A 3.5/7/11 kW) 10 Std

AUFLADUNG IM PRIVATEN RAUM 
(@400 Vac/16A 3.5/7/11 kW) 10 Std

SCHNELLAUFLADUNG 
IM ÖFFENTLICHEN RAUM
(@400 Vac/32A 22 kW) 2 Std

AUFLADUNG ZUHAUSE
(@230 Vac/16A 3,5 kW) 24 Std
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POWER DAILY:
ZUVERLÄSSIGKEIT, LEISTUNG UND SICHERHEIT. ÜBERALL.

Der IVECO POWER DAILY, mit Euro-III- und Euro-IV-Motoren, richtet sich speziell an die außereuropäischen Märkte.

Der Power Daily wird in drei Längen angeboten: 4,8 m, 6 m, 7 m.



+   Seine unglaubliche Robustheit, Zuverlässigkeit und die europäischen Qualitätsstandards verhelfen dem IVECO Power Daily zu 
 Höchstleistungen unter allen Einsatzbedingungen. Leistung und Sicherheit betreffend verfügt auch er über die bewährte und 
 bekannte IVECO-Technologie
+   Neben allen diesen Merkmalen bietet dieses Modell durchdachte Detaillösungen, Komfort, ein ansprechendes Design und den 
 zuverlässigen After-Sales-Service durch unser weltweites Partnernetz
+   Der Power Daily versteht es, den Innenraum gekonnt für Fahrer und Passagiere zu gestalten und so für sicheres und komfortables 
 Reisen unabhängig von den Straßenbedingungen zu sorgen
+   Das ergonomische Armaturenbrett ist mit gut ablesbaren Instrumenten ausgestattet und garantiert gemeinsam mit der 
 Servolenkung und dem ergonomisch im Armaturenbrett angebrachten Schalthebel ermüdungsfreies Fahren auch 
 auf langen Strecken
+   Zur Ausstattung gehören elektrische Fensterheber, CD-Radio und Klimaanlage
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IVECO BUS-FAHRGESTELLE 
IVECO DAILY-FAHRGESTELLE
EIN KOMPLETTES SORTIMENT FÜR DIE PERSONENBEFÖDERUNG
Das Angebot des IVECO Daily bietet mehr Verbesserungen und Vielseitigkeit  
für Karosseriebauer, weil eine größere Anzahl an Lösungen und Nutzlasten von 4,5 bis  
7,2 Tonnen zur Verfügung steht.

+   Problemlose Ausstattung und solider Aufbau auf vom Lastwagen abgeleitetem  
 Fahrgestell 
+   Hoch belastbares und langlebiges Getriebe 
+   Zuverlässigkeit von FPT Industrial F1C 3.0L-Schwerlastmotoren in Diesel- und 
 Erdgasversionen 
+   Breite Auswahl an Nutzlasten, Homologationen, Lösungen und Optionen 
 für die Personenbeförderung 
+   Neues 8-Gang-Automatikgetriebe HI-MATIC 

Zum Daily-Fahrgestellangebot für Karosseriebauer gehören folgende Modelle:

+   Version Fahrgestell mit Kabine, reduzierte Windlaufversion und gekürzte Version  
 (bis zu 7,2 t) 
+   Kastenwagen und Minibus mit Fernstern (bis zu 7,5 m und 6,5 t)

EUROMIDI-FAHRGESTELL 
BEREIT FÜR IHREN NÄCHSTEN BUS
Das Euromidi-Fahrgestell ist ein Busfahrgestell mit Frontmotor, speziell entwickelt 
für Aufbauten für Reise- und Schulbusse. Das Euromidi Fahrgestell ist eine wirklich 
vielseitige Lösung für alle mit folgenden Eigenschaften:

+   Langer Frontüberstand zum bequemen Einstieg 
+   Maximaler Komfort mit vollpneumatischer Aufhängung  
+   Effizienter Antriebsstrang mit Tector-Motor 
+   Versionen von Euro III bis zu Euro VI

Das Produktangebot des Euromidi-Fahrgestells beinhaltet:

+   Fahrgestell mit Windlauf (10 t/10,25 t) 
+   Fahrgestell mit Windlauf (15 t)
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NIEDERFLUR-FAHRGESTELL. DER BESTE WEG ZU HOHEM KOMFORT.
Das Niederflur-Fahrgestell mit Heckmotor wurde für innovative Karosseriebauer konzipiert, die vorwiegend Komfortbusse 
für die Stadt fertigen, und steht in einer großen Vielfalt an Konfigurationen zur Verfügung, in Euro VI:

+   Cursor 9 Diesel / HVO / XTL und Cursor 8 Natural Power / Biomethan-Antriebsstränge für LHD Euro-VI-Busse 
+   12 m und 18 m

Zu den Eigenschaften, die Karosseriebauer und Fahrer am meisten wünschen, gehören die Kataphoresebehandlung, 
unabhängige Multiplex-Frontaufhängung, integrierter Niederflur für 3-türige Standardbusse oder 4-türige Gelenkbusse und 
Unterstützung mit Ersatzteilen und Schulung, voll integriert in das IVECO-Programm.
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IVECO BUS- IMMER AN IHRER SEITE
IVECO CAPITAL
IVECO CAPITAL, die unternehmenseigene Finanzdienstleistungsmarke von IVECO, bietet eine vollständige 
Palette von Finanzierungs-, Leasing-, Vermietungs- und Nebendienstleistungen für Busse, Lkw und andere 
Nutzfahrzeuge an.
Erweiterte Garantieleistungen, Wartungs- und Reparaturleistungen sowie verschiedene Versicherungsarten 
können ebenfalls in das Paket aufgenommen werden.*
Alle Finanzierungslösungen können auf die Bedürfnisse des Kunden zugeschnitten werden und 
gelten für Neufahrzeuge, Gebrauchtfahrzeuge und Umrüstungen.

IVECO CAPITAL hilft Ihnen durch fachkundige Beratung bei der Wahl des Produkts, das am besten den 
fi nanziellen und steuerlichen Anforderungen Ihres Betriebs entspricht. Näheres hierzu erfahren 
Sie bei Ihrem IVECO-Händler.

*Vorbehaltlich der Kreditgenehmigung. Angebote und Produkte können je nach den örtlichen Steuer- und Rechnungslegungsvorschriften 
von Land zu Land variieren. 

ELEMENTS
Um sicherzustellen, dass Sie immer das Optimum bekommen, hat IVECO ‚ELEMENTS‘ entwickelt: ein breit 
gefächertes Angebot von maßgeschneiderten Servicepaketen, die dafür sorgen sollen, dass sich Ihr Fahrzeug 
stets in einem tadellosen Zustand befi ndet.
Die Flexibilität dieses Serviceangebots sorgt dafür, dass Sie immer die günstigste, auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnittene Lösung erhalten. Mit ELEMENTS können Sie die Servicevariante wählen, die am besten Ihren 
Anforderungen entspricht. Der wesentliche Vorteil dieses Angebots liegt in den zuverlässig kalkulierbaren Kosten.
Die Pakete können mit speziellen Zusatzleistungen noch stärker auf Ihre individuellen Wünsche abgestimmt 
werden.

IMMER BEREIT, IMMER AN IHRER SEITE, WO SIE AUCH SEIN MÖGEN
IVECO Assistance Non-Stop, 24 Stunden am Tag, 7 Tage in der Woche. IVECO steht immer bereit, um im 
Bedarfsfall rasch Hilfe zu leisten.
Bei einem Fahrzeugdefekt haben Sie drei Möglichkeiten, bei IVECO Assistance Non-Stop Hilfe anzufordern:

• Mit einem einfachen Telefonanruf
• Über das bordeigene Telematiksystem IVECONNECT
• Mit der IVECO Non-Stop App 

Mit der IVECO Non-Stop App können Sie auch einen Reparaturtermin für Ihr Fahrzeug vorab vereinbaren 
(nicht nur im Notfall). Sie können die Zeitspanne und den Ort (jetzige Position, Werkstatt oder spezielle 
Adresse) wählen; über die App erhalten Sie dann eine Terminbestätigung.
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ORIGINALTEILE
Hohe Leistung, Komfort und Sicherheit für Fahrer und Fahrgäste, nachhaltige Mobilität: all dies lässt sich auf 
lange Sicht nur durch eine ordnungsgemäße Fahrzeugwartung garantieren, wie sie vom IVECO-Werkstattnetz 
mit seinem hochqualifi zierten Fachpersonal und hochwertigen Originalteilesortiment angeboten wird.
Die Originalteile von IVECO BUS sind das Ergebnis einer sorgfältigen Lieferanten- und Werkstoffauswahl 
sowie von eingehenden Konformitäts-, Zuverlässigkeits- und Beständigkeitsprüfungen.
IVECO BUS bietet eine breite Palette von Neuersatzteilen und Austauschteilen, Wartungssätzen und 
Servicepaketen an, um die Wartungskosten niedrig zu halten und die Umwelt zu schonen.

UNSERE TECHNIKER, IHRE PARTNER
IVECO BUS verfügt über ein fl ächendeckendes Servicenetz für seine gesamte Modellpalette, das eine 
bestmögliche Kundenbetreuung durch umfassend geschultes Fachpersonal garantiert. Dank Teleservices 
können notwendige Arbeiten per Fernsupport mit maximaler Effektivität durchgeführt werden. IVECO BUS 
bietet für Euro-VI-Modelle einen verbesserten Teilezugang und optimierte Wartungspläne an, durch die 
servicebedingte Stillstandszeiten auf ein Minimum reduziert werden. Die Fahrzeuge von IVECO BUS sind so 
konzipiert, dass eine möglichst einfache und kostengünstige Wartung gewährleistet ist.

FÜHRENDE LOGISTIKLEISTUNGEN
IVECO BUS weiß, dass Zeit ein wesentlicher Faktor für seine Kunden ist. Deshalb vertrauen wir auf ein 
modernes und hocheffi zientes Teilebeschaffungs- und Distributionssystem, das eine Lieferung (bei Tag und 
Nacht) innerhalb von 24 Stunden ab Bestelleingang ermöglicht - in jedem Land, 7 Tage in der Woche.

OK BUS
IVECO BUS hat ein Zertifi zierungslabel entwickelt - eine Qualitätsgarantie für jeden Kunden, der ein 
Gebrauchtfahrzeug kaufen möchte, das sicher, zuverlässig und mit einer Garantie von IVECO BUS ausgestattet 
ist. Das Europateam von OK BUS ist an fünf Standorten in vier Ländern vertreten: Frankreich (Mitry-Mory, 
Corbas), Deutschland (Ulm), Italien (Verona) und Spanien (Madrid). Diese OK BUS-Zentren sollen als echte 
Bezugsplattformen für den Bussektor und zum Erfahrungsaustausch mit allen Marktakteuren dienen.

IVECO BUS ist eine Marke von CNH Industrial N.V.. CNH Industrial ist ein Weltmarktführer in der Investitionsgüterbranche, der über seine diversen Sparten Land- und Baumaschinen sowie Lastwagen, Omnibusse, 
Spezialfahrzeuge und eine breite Palette von Antriebsstrangbaugruppen entwickelt, produziert und verkauft. Zum Produktprogramm gehören ferner hochwertige Originalteile für alle Konzernmarken von CNH Industrial.
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